



Голышмановский ВЕСТНИК

20 августа 2014 г.

СРЕДА

№ 67 (9811)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета

Издаётся с октября 1931 года

8 руб. 07 коп.

6+

В Администрации района

О ходе подготовки к отопительному сезону докладывал на аппаратном совещании в Администрации района директор ООО «Голышманово-теплоцентр» Е.В. Глухарев. По его словам, все поселковые котельные, кроме центральной, подготовлены к отопительному сезону. Коммунальщики провели в центральной котельной частичный ремонт пяти основных котлов за счёт предприятия. Составлена смета на текущий ремонт двух резервных котлов, их включают в реестр по подготовке к зиме, и затраты возмещаются за счёт бюджета. Руководитель коммунальной организации назвал все участки, где были обновлены тепловые сети. В том числе, сеть проложили до дома №27 по улице Ленина. Е.В. Глухарев заверил, что здесь скоро начнут работы по монтажу водопроводных и канализационных сетей. Бюджетные средства израсходуют на строительство наружных сетей. Часть затрат по внутренним работам берёт на себя коммунальное предприятие, свою долю в благоустройство жилья внесут собственники квартир.

Управляющей компанией выполнен ремонт системы отопления в доме №6 по улице Восточной, ведётся ремонт системы отопления в доме №8 по этой же улице. Для обеспечения надёжности работы водопровода провели ремонт участков сетей по улицам Чапаева и Карла Маркса. Выполнена также закладка водопровода в заливной части от улицы Омской до улицы Молодых. Ведутся работы по подключению к сетям водопровода жилых домов. Заключено 84 договора на водопотребление с собственниками домов.

При проведении благоустройства дворовых территорий домов по улице Восточной 9, Стройгородок 1, домов 173, 175, 32 по улице Садовой и по Тюменской 36 работники коммунальной службы произвели замену уличных канализационных сетей и колодцев.

Во время обсуждения глава района А.В. Желтоухов заинтересовался, что сделано для реализации проекта по открытию завода по переработке пластика. Подготовлен пакет документов для получения кредита в инвестиционном фонде. Приобретено помещение в соседнем районе, которое приспособят под стены будущего завода. Возле многоквартирных планируют установить дополнительные контейнеры отдельно для утилизации пластика и картона. Жильцам придётся научиться сортировать отходы, которые впоследствии будут перерабатывать, превращая в полезные материалы.

О готовности образовательных учреждений к новому 2014-2015 учебному году докладывала на совещании на-

чалник отдела образования Г.П. Павлова. Большое внимание уделили обеспечению противопожарной безопасности. Практически устранены все нарушения, связанные с эксплуатацией путей эвакуации и систем электроснабжения зданий. Все учреждения системы образования оборудованы первичными средствами пожаротушения. Важными для деятельности детских учреждений являются требования, которые предъявляют органы правопорядка по освещению территории, организации контрольно-пропускного режима, наличие «тревожной» кнопки.

По словам Г.П. Павловой, половина ограждений школ требует ремонта или замены. Системами видеонаблюдения оборудованы 13 из 38 образовательных учреждений.

При приёмке школ и детских садов проверяется состояние систем водоснабжения, отопления, канализации, готовность к работе холодильного и технологического оборудования, наличие горячей воды в туалетных комнатах. В Ламенской, Медведвской и Бескозобовской школах приобретены и установлены электрические водонагреватели. Для Ражевской и Голышмановской сельских школ приобрели новые электрические плиты. За восемь месяцев текущего года выполнены работы по замене системы канализации вместе с установкой новой сантехники в Гладиловском детском саду. В Черемшанской и Ламенской школах установлены кабинки в туалетах, отвечающие требованиям СанПин. В детском саду в Средних Чирках провели частичную замену радиаторов отопления. Также обновили систему отопления в западном крыле поселковой школы №1. Проведена горячая вода в туалетные комнаты в восьми образовательных учреждениях. В школах и садах вели текущие ремонтные, занимались побелкой, покраской. Г.П. Павлова отметила хорошую подготовку к учебному году Боровлянской, Гладиловской, Ламенской, Земляновской, Малышенской школ. Общая сумма денежных средств, израсходованных на ремонт, составила один миллион 200 тысяч 543 рубля. За счёт ассигнований областного бюджета будет заменена мягкая кровля на здании Евсинской школы.

За рамками выступления остался вопрос об учительских кадрах. Отвечая на вопрос главы района об имеющихся вакансиях, Г.П. Павлова назвала поселковые школы, где не хватает двух учителей математики, всего в школах – семь вакансий. В этом году только три выпускника педагогических ВУЗов займут своё место за учительским столом в школах района.

Мария ГЛАЗУНОВА.

К 70-летию области

Праздник, который объединяет



Утром 16 августа Голышмановский район проснулся в солнечном настроении. К обеду на фонтанной площади и бульваре у ДК «Юность» уже было многолюдно. Работали развлекательно-игровые площадки для детей и подростков. Даже самому непоседливому и любопытному ребёнку нашлось в этот день занятие по интересам. Работники Центральной библиотеки подготовили площадку для детских развлечений. Ребятишки с удовольствием рассматривали книжки-игрушки, играли в настольные игры, мастерили куклы из салфеток. Большим спросом пользовались батуты.

– Праздник нравится, особенно дети в восторге. Нашей любимой области мы желаем ещё долгие годы процветания, чтобы не было в мире войн, – пожелала всем голышмановцам Марина Говорина.

Одновременно на фонтанной площади Центр детского творчества открыл танцевальные, творческие и спортивные площадки. Эстафеты, танцы, игры были рассчитаны для участников разного возраста. Молодёжь из «Ноос-

феры» завлекла гостей на праздник в футболках цвета российского триколора. А гвоздём программы стал велопробег с флагами Тюменской области и России. По несколько игровых площадок подготовили все детские сады посёлка. Педагоги дошкольного образования для всех желающих проводили мастер-классы. Особо настойчивые и усидчивые покидали праздник

с поделками. Мастерили куклы-обереги, аппликации, оригами. А кому-то повезло принять участие в украшении «праздничного торта» к семидесятилетию юбилею Тюменской области.

К какой бы площадке в этот день мы ни подошли, везде говорили о празднике.

– Настроение отличное, весёлая музыка, счастливые, улыбающиеся люди. Побольше бы

таких праздников, которые объединяют, – сказала жительница посёлка Мария Малышкина.

До позднего вечера не смолкала музыка в районном центре. Для голышмановцев организаторы праздника подготовили концерт, пригласили на спортивные соревнования и вечернюю дискотеку.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото автора.



ООО «ГолышмановоТеплоСервис» доводит до сведения потребителей тепловой энергии, что с 22 августа 2014г. будет начата опрессовка тепло-

трасс и систем отопления жилых домов. После указанной даты теплотрассы будут заполнены теплоносителем до начала отопительного сезона.

Кандидат на должность Губернатора Тюменской области ПИСКАЙКИН Владимир Юрьевич,

выдвинут региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области

Образование: высшее, Институт менеджмента и бизнеса Тюменского государственного нефтегазового университета. **Специальность по диплому:** экономист-менеджер. **Основное место работы:** Депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению. **Общественная работа:** Председатель Совета Регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской областной Думе.

Воспитывает сына Богдана и дочь Владу. Владимир Пискайкин родился в Тюмени 6 декабря 1970 года.

Мама – Мария Ивановна, всю свою жизнь работала в детских садах Тюмени. Отец – Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень трагически погиб, когда сыну было только три года.

Владимир учился в школе №7 по улице Рижской. После окончания школы свою первую профессию получил в Тюменском машиностроительном техникуме. Уже после армии он закончил Тюменский нефтегазовый университет.

С 1989 по 1991 год служил в Воздушно-десантных войсках на Северном Кавказе. Закончил службу в звании старшины. После Армии организовал самостоятельный бизнес.

Владимир Юрьевич Пискайкин активно участвует в общественной и политической жизни страны, области и города Тюмени. В 2005 году им создана автономная некоммерческая организация «Милосердие». В мае этого же года он активно участвует в создании Тюменского регионального отделения партии «Родина», которая в 2006 году была преобразована в партию «Справедливая Россия: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ».

В марте 2008 года избран депутатом Тюменской городской Думы по одномандатному избирательному округу №14, а в декабре 2011 года – депутатом Тюменской областной Думы по единому избирательному округу.

На должность Губернатора Тюменской области выдвинут Тюменским региональным отделением Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Приоритеты моей предвыборной программы:

1. Реальное единство Тюменской области, несмотря на то, что область имеет в своём составе Ханты-Мансийский автономный округ – Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ как самостоятельные субъекты Федерации.

2. Разъединение политической и экономической власти в области и введение должности Председателя Правительства, который будет заниматься экономикой. Губернатор же должен сосредоточиться на политике, создании институтов, работой над законами, с общественностью.

3. Создание Уставного суда в Тюменской области, который в соответствии с Уставом Тюменской области должен был начать свою работу уже более 18 лет назад.

4. Радикальное обновление и оживление работы общественных институтов, в том числе Гражданского контроля и общественной законодательной инициативы.

5. Скорейшая выработка Национальной идеи, как консолидирующей основы общества и стимула социального прогресса.

СТАРАНИЕМ КАЖДОГО СВЕРШИТСЯ ОБЩЕЕ!

Материал печатается на бесплатной основе.



Профориентация

Все профессии важны

Голышмановский агропедагогический колледж – кузница рабочих кадров для предприятий нашего района. С некоторых пор здесь готовят специалистов по программе профессионального обучения и социально-профессиональной адаптации для выпускников коррекционных школ и классов. Директор колледжа Г.В. Преис рассказывает:

– По закону каждому выпускнику школы необходимо получить среднее профессиональное образование. А к выпускникам коррекционных школ и классов – другой подход. Государство даёт им возможность овладеть профессией. В этом году мы набираем молодых людей по таким профессиям, как слесарь по ремонту сельхозмашин и оборудования, каменщик и штукатур. Срок обучения два года. Для девушек другой набор профессий: вышивальщица, кондитер, оператор ЭВМ. Получение этих профессий для обучающихся в коррекционных классах позволит молодым людям адаптироваться в современном мире, быть полезным обществу и иметь возможность заработать средства к существованию собственным трудом. Набор профессий рассчитан на способности ребят, у которых есть ограничения в здоровье, для них есть ряд исключений. Если юноше или девушке будет сложно обучаться какой-то из профессий, он может обучаться поэтапно. Можно обучаться только профессии, которая по силам.

Ещё одна новинка по программам социальной адаптации для выпускников основной школы после окончания 9 классов. Для молодых людей есть возможность получить профессии газосварщика, каменщика, штукатура и слесаря по ремонту автомобилей. Курс обучения также рассчитан на два года. В прошлом году в Агроедколледже уже был набор ребят на годичное обучение по двум профессиям – сварщика и каменщика. Нынче состоялся их выпуск. У этих ребят тоже есть выбор поэтапного изучения профессий – не всех четырех, скажем, а только трёх или двух. Программа обучения рассчитана на освоение только профессионального обучения, без получения среднего общего образования.

Ребята этого курса не являются студентами – они слушатели. Но несмотря на это,

получают социальную выплату – более 400 рублей в месяц. Как правило, те ребята, которые не проявили себя в образовательных науках, прекрасно осваивают практические курсы рабочих специальностей. Кроме того, слушателям полагается бесплатное питание один раз в день, детей из коррекционной школы кормят бесплатно дважды.

Основная деятельность Агроедколледжа направлена на получение рабочих профессий после окончания общеобразовательной школы. В колледже получают профессии автомеханика, повара-кондитера, сварщика, который владеет электро- и газосварочными навыками. Эти профессии востребованы на рынке труда в нашем регионе. К примеру, получив профессию автомеханика, можно найти место работы в автосервисных предприятиях, в ремонтных мастерских. Автомеханики также получают водительские права по категориям «В» и «С» – управление легковыми автомобилями и тяжёлыми грузовыми машинами типа «КамАЗ». Есть большая потребность в регионе и поваров-кондитеров.

Подготовка сварщиков идёт в Аромашевском отделении Агроедколледжа. Набор ещё не закончен – есть свободные места. Директор учебного заведения Галина Преис объясняет это тем, что набор осуществляется после 11 класса, а среди выпускников средних школ и их родителей срабатывает всё же прежний стереотип. Пробуют сначала поступать в ВУЗы, закрепиться в городе. В самом большом автотранспортном предприятии большинство рабочих – выпускники ещё того, прежнего ПТУ-32, которое когда-то выпускало водителей. Из нынешних выпускников колледжа мало кто идёт работать в транспортное предприятие, только единицы трудятся на объектах ПМК – главной строительной организации района.

О повышении престижа рабочих профессий наконец-то заговорили на правительственном уровне. К примеру, в Тюмени началось движение «Славим человека труда» и в конкурсе людей рабочих профессий с каждым годом принимает участие всё больше и больше молодых. Хорошо бы, чтобы и в нашем районе молодёжь участвовала в таких проектах.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Предпринимательство

И бизнесу нужна защита

Институт уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области создан всего год назад. Возглавила новую структуру Лариса Невидаило, бизнесмен с более чем двадцатилетним стажем. Своё дело она начинала с нуля, открыла в областном центре сеть кафе и ресторанов «Максим», поэтому проблемы предпринимателей знает не понаслышке. В службу уполномоченного может обратиться любой предприниматель, который считает, что его права нарушены. Недавно состоялась встреча голышмановского бизнес-сообщества с Л.К. Невидаило.



– Мы работаем в нескольких направлениях. Оперативно реагируем на конкретные обращения, участвуем в разрешении конфликтных ситуаций для бизнеса. С начала года в службу уполномоченного поступило 90 обращений, – рассказывает Л. Невидаило. – К примеру, предпринимательнице из Юргинского района помогли добиться от фонда социального страхования возмещения страховых выплат на пособие по беременности и родам для сотрудницы. Бывали случаи, когда жалобы не под-

тверждались. Предприниматель обратился с претензией на незаконные действия специалистов Роспотребнадзора. Выяснилось, что проверяющие действовали в рамках закона, наложив штраф за торговлю просроченной продукцией. Также рассматриваем много вопросов, связанных с земельными отношениями.

Специалисты службы уполномоченного по защите прав предпринимателей по приглашению бизнесменов имеют право участвовать в проверках. Это не только юридическая, но и пси-

хологическая поддержка.

У разных видов бизнеса – общие интересы, к примеру, в сфере налогообложения. Уполномоченный по защите прав предпринимателей обратился с инициативой сохранить минимальную ставку для предпринимателей, работающих по упрощённой системе налогообложения. Ставка пересматривается каждый год и варьируется от пяти до 15 процентов в зависимости от решения региональных властей. Правительство области поддержало инициативу и сохранило в 2014 году ставку в размере пяти процентов.

Проблемы, которые невозможно решить на региональном уровне, выносятся на рассмотрение для внесения изменений в федеральное законодательство. Таким образом, были внесены поправки в Закон «О рекламе», и медицинская реклама стала разрешена в общем доступе. Совместно с тюменскими предпринимателями смогли изменить региональный закон «О квотировании рабочих мест для людей с ограниченными физическими возможностями», ликвидировав необоснованные бюрократические барьеры при заключении договоров. Сейчас пытаются изменить закон в поддержку бизнесменов, занимающихся придорожным сервисом. На контроле уполномоченного находится и вопрос незаконной торговли алкогольной продукцией, произведённой в Казахстане. Требуют внимания властей вопросы деятельности нелегальных таксистов и строительных бригад.

О новшествах в законодательстве рассказал на совещании начальник территориального отдела Роспотребнадзора С.С. Гумённый. И бизнесмены, и

простые граждане уже знают, что Федеральным законом «Об охране здоровья граждан» запрещено курение в общественных местах. В том числе, в торговых точках, гостиницах, кафе и барах, на производстве, рынках, на детских площадках. Закон предусматривает наличие на объектах бизнеса знака о запрете курения. Если таковой отсутствует, то должностные лица, владельцы предприятия могут быть подвергнуты административному взысканию. Как рассказал С.С. Гумённый, штрафные санкции очень высокие – до нескольких десятков тысяч рублей. Административному наказанию подвергается и те, кто стимулирует потребление табака, реализуя предметы с его рекламой.

На совещании при уполномоченном по защите прав предпринимателей выступила заместитель прокурора Голышмановского района Е.В. Зайцева. Прокуратура ведёт свою работу по защите прав предпринимателей, проверяя сроки, своевременность, законность проверок. Контроль предпринимательской деятельности в настоящее время прозрачен и открыт для всех граждан. Сводный план всех проверок размещается как на сайте контролирующего органа, так и на официальном сайте прокуратуры области. Прокуратурой района также проверяются административные материалы, которые составляются в ходе проверок.

Последние годы предприниматели были озадачены частыми проверками со стороны пожарной инспекции. Начальник Межрайонного отдела надзорной деятельности №5 Д.П. Швецов сообщил на совещании, что в этом году произошло снижение инспекционных проверок более

чем на 30 процентов. Снижается и количество выявленных нарушений требований пожарной безопасности.

Во время встречи уполномоченного по защите прав предпринимателей Ларисы Невидаило бизнесменам было предложено заполнить анонимные анкеты, где бы они рассказали о реальном положении дел в районе. Это также поможет понять системные проблемы бизнесменов. Лариса Невидаило посоветовала обращаться при возникновении острых вопросов как можно раньше. Досудебное регулирование конфликтов тоже в компетенции её службы. Институт уполномоченного ведёт и информационно-просветительскую деятельность, чтобы помочь предпринимателям быть в курсе изменений в законодательстве и оперативно на них реагировать. Проводятся правовые семинары по запросам бизнесменов. Лариса Кирилловна пригласила голышмановских предпринимателей в областной центр на День знаний, который состоится 4 сентября в технопарке.

Со всеми волнующими вопросами предпринимателям советовали обращаться напрямую в службу уполномоченного по защите прав предпринимателей, расположенной в областном центре по адресу: ул. Республики, д.24, каб. 323. Работает сайт уполномоченного по защите прав предпринимателей, где можно задать вопросы и обсудить проблему со специалистами. После встречи Л.К. Невидаило провела также личный приём предпринимателей.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: у власти и бизнеса – много тем для обсуждения.

Наша история

Где нив золотых бесценный дар
хлеборобу славу воспевал...

Многочисленные поля с золотистыми колосьями хлебных культур протянулись на десятки километров нашего района. Славен Голышмановский край своими труженниками. Среди них – Нестер Степанович Лопатин. Он единственный, кто в своё время был удостоен высокого звания Героя Социалистического Труда в нашем районе.

Долгие годы здание Голышмановского ремонтно-технического предприятия до его закрытия украшала мемориальная доска с именем героя. Более двадцати лет Нестер Степанович посвятил работе на этом предприятии. Из материалов, хранящихся в Голышмановском краеведческом музее, известно, что в наш район он прибыл с семьёй в 1947 году. Немало фронтовых дорог прошёл Лопатин. За боевые подвиги в Великой Отечественной войне был награждён орденом «Красной Звезды», медалями «За отвагу», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией».

Не ведать страха перед трудностями и тяжёлой работой Нестер Лопатин научился в детстве. Родился в 1924 году в селе Дежнёво Хабаровского края в бедной крестьянской семье, с малых лет опробовал все сельские работы, сутками пропадал с родителями в поле. После окончания четырёх классов до шестнадцати лет трудился плужником в колхозе, затем окончил школу механизации, получил профессию токаря. Когда в начале сороковых годов большинство мужчин призвали на войну, Нестера Лопатина оставили работать в колхозе. На фронт он попал в 1943 году.

После окончания войны Нестер Степанович вновь вернулся к мирному труду хлебороба. За время работы в Голышмановской сельхозтехнике освоил не одну специальность – был шофёром, токарем, молотобойцем, кузнцом. Каждую осень выезжал на комбайне убирать хлеба на полях. Предприятие Голышмановской сельхозтехники помогло совхозам во время жатвы.

Спорт

Завершающий матч первого круга игр Чемпионата Тюменской области по футболу среди мужчин закончился успешно для команды нашего района. Сборная «Урожай» одержала победу над соперниками «Ишим-Агрострой» со счётом 6:0. В итоге, все шесть встреч первого круга Чемпионата области закончились победой для футболи-

стов нашего района, одна из которых – технической, с командой Викулово. В августе стартовой второй круг игр Чемпионата области по футболу. В минувшее воскресенье команда «Урожай» встретилась с соперниками из Сладковского района и победила их со счётом 2:0. Кроме того, сборная футболистов нашего района

Это был период социалистических соревнований. Государству необходимы были активисты среди рабочих. В их числе был и Нестер Лопатин. В его трудовой книжке осталось немало отметок о наградах за высокие производственные показатели. Знаменательной в биографии Нестера Лопатина стала трудовая осень 1951 года. На своём комбайне «Сталинец» за тридцать пять дней он намолотил около девяти тысяч центнеров зерна. Это был небывалый намолот по тому времени. За трудовые подвиги в июне 1952 года Н.С. Лопатину было присвоено звание «Героя Социалистического Труда» с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот». Позже, во время жатвы в 1952 году, он убрал четыре сезонные нормы хлеба, за что был премирован автомобилем «Победа».

Нестер Лопатин старался поддерживать планку передовика и в последующие годы. В архиве редакции сохранился выпуск районной газеты «Знамя труда» от 1960 года, где он делится своими успехами:

«Убирать хлеб на Винокуровском производственном участке колхоза «Колос» я приступил намного позднее, чем мои коллеги по штурвалу. Но уборку окончил раньше других. Всем известно, что уборка в этом году проходит в исключительно трудных условиях, часто шли дожди. Много хлеба было полегло. Иногда не хватало транспорта для отвозки зерна от комбайна, одна моя агрегат работал беспеременно, выполнял по три нормы в день. В последнее время, когда установилась хорошая погода, подбираю по сорок пять гектаров. Успех в работе обеспечивает ежедневный технический уход за комбайном. Работаю с раннего утра и до поздней ночи, так как сейчас дорога каждая минута».

Нестер Лопатин был самоотверженным труженником.

К сожалению, по прошествии лет людей, которые помогли бы составить полный портрет Героя Соци-



алистического Труда, на момент написания этого материала не нашлось. Известно лишь, что жизнь Нестера Степановича трагически оборвалась в июне 1973 года. По словам его бывшего коллеги, Владимира Ивановича Куртёкова, который около сорока лет проработал на предприятии Голышмановской сельхозтехники, Нестер Степанович попал в аварию на своей премиальной машине «Победа» по дороге в Шульдино.

В газетном некрологе, адресованном Герою Социалистического Труда, написано:

«У всех, кто знал Нестера Степановича Лопатина, он снискал глубокое уважение и любовь своей простотой и скромностью, требовательностью к себе и другим, товарищеским вниманием и чуткостью к людям».

Память о легендарном земляке Нестере Степановиче Лопатине сохранена благодаря архивам музея.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
На снимке: Н.С. Лопатин.
Фото из архива Голышмановского краеведческого музея.

Победы «Урожай»

Давайте отдыхать активно!

По уже сложившейся традиции, День физкультурника в нашем районе отметили спортивными мероприятиями. Они прошли во всех сельских поселениях. В посёлке первыми участниками праздничных состязаний стали воспитанники детских садов и подработки трудовых отрядов. Сотрудники Голышмановского физкультурно-оздоровительного Центра предложили им немало развлекательных конкурсов во время мероприятий «Маленькие люди на спортивной планете» и «Я выбираю спорт». Праздничное спортивное шествие продолжил финал футбольного турнира среди дворовых команд района «Кожаный мяч».

Как отметила директор Голышмановского Центра физкультурно-оздоровительной работы Н.В. Цепилова, этим турниром были подведены итоги работы летних досуговых спортивных площадок. На территории каждого сельского поселения отдадут предпочтение отдельным видам спорта, но футбол является массовым для всех. Второй год в футбольных состязаниях принимаю участие шестьдесят дворовых команд. Двадцать из них встретились в финале. С напутственным словом перед юными спортсменами выступили ветераны спорта. Ито-

гом футбольных баталий стала победа юношей поселковой дворовой команды «Спарта», которые представляли старшую возрастную категорию. В среднем звене лучшими стали тоже футболисты райцентра – сборная «Урожай», – а в младшем победа досталась мальчишкам из Усть-Ламенки. Среди девушек победила поселковая команда «Успех». Все финалисты получили в подарок школьные принадлежности с футбольной символикой, которые в течение целого учебного года будут напоминать им об участии в соревнованиях.

Завершилась праздничная неделя массовыми состязаниями на стадионе «Центральный». Здесь собрались любители активного отдыха.

В течение лета одноклассники Адам Эльбиев и Руслан Камурзоев посещали на стадионе футбольные тренировки и даже выступили в одной команде на районных состязаниях.

– В этот спорт меня привёл дедушка. В своё время он тоже играл в футбол и хоккей, выступал в сборной района на областных соревнованиях. Я стараюсь равняться на него, – рассказал Адам.

На этот раз школьники решили освоить игру в бочку. В нашем районе она появилась пару лет назад, но уже

со счётом 4:2 обыграла команду «Газпромбанка» в матче на Кубок губернатора. Эта победа обеспечила сборной «Урожай» выход в полуфинал.

В субботу, 23 августа, нашим футболистам предстоит сыграть с командой «Феникс» из Казанского района. Матч пройдёт в Голышманово на стадионе «Центральный», начало в 16 часов.

стала популярной. Кроме бочки, все желающие могли поучаствовать в мастер-классе по городошному спорту, испробовать свои силы в дартсе, стрельбе из пневматической винтовки и развлекательном аттракционе с метанием мяча.

В этот же день на центральной площадке стадиона трудовые коллективы посёлка сразились в состязаниях по парковому волейболу.

– За время существования спартакиады наш коллектив всего раз уступил первенство. Надеемся на победу в этом году, – сказал капитан команды Голышмановского агропедагогического колледжа Михаил Михайлович Педченко. – Мы, наверное, одни из немногих, кто выступает своим составом.

В текущем году этот коллектив стал лучшим в состязаниях по шашкам во время спартакиады между средними специальными учебными заведениями области. По итогам состязаний по парковому волейболу спортсмены Голышмановского агропедагогического колледжа тоже оказались первыми. Второе место в этих соревнованиях занял трудовой коллектив ИП Стаценко, третье – Администрации района.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Хроника происшествий

ОХОТНИКИ
ЗА МЕТАЛЛОМ

3 июля трое жителей посёлка, один из них – несовершеннолетний, в состоянии алкогольного опьянения проникли в ангар Голышмановского агропедагогического колледжа. Молодые люди похитили медный кабель общей стоимостью около шести тысяч рублей. Кражу обнаружил сторож и сообщил в полицию. В ходе оперативных мероприятий сотрудники уголовного розыска «вычислили» похитителей. Украденный кабель молодые люди успели сдать в пункт приёма цветных металлов. В отношении виновных было возбуждено уголовное дело по факту кражи.

19 июля из ограды дома гражданки З. неизвестные унесли металлические трубы и рамы общей стоимостью около шести тысяч рублей. Благодаря оперативным действиям сотрудников уголовного розыска, похитителя удалось найти. Им оказался молодой мужчина 1983 года рождения. Украденные трубы и рамы он сдал в пункт приёма металлов. Похищенное было изъято и возвращено хозяйке.

ИЗ ГОСТЕЙ –
С ПРИБЫЛЬЮ

4 июля в полицию поступило сообщение о краже денег в одной из семей посёлка. Оказалось, дочь с мужем проживала в доме своих родителей, но финансы вели порознь. Молодая женщина обнаружила пропажу двух тысяч рублей из своего кошелька. В ходе оперативно-следственных мероприятий выяснилось, что деньги взяла её мать. Она постоянно злоупотребляла спиртными напитками и кражу совершила тоже в состоянии алкогольного опьянения.

19 июля гражданка У. проживающая в посёлке, приехала к матери на территорию Королёвского поселения, решила сходить в гости к знакомой. Обнаружив её и всех жильцов дома спящими, заметила ноутбук и забрала его с собой. А по возвращению в посёлок подарила его другу. Ущерб от хищения составил восемнадцать тысяч рублей. В настоящее время в отношении гражданки У. возбуждено уголовное дело.

ПОЖИВИЛИСЬ
ЗА ЧУЖОЙ СЧЁТ

5 июля гражданка Ц. дала знакомому свою банковскую карту с пин-кодом и попросила купить спиртного. Когда гражданин К. вернулся с покупками и обнаружил женщину спящей, решил воспользоваться случаем и снял с её карты восемь тысяч рублей для личного пользования. Женщина пропажу обнаружила и сообщила в полицию. Сейчас в отношении виновного возбуждено уголовное дело.

15 июля житель одного из сельских поселений района нашёл на улице пятидесятитысячную купюру «Банка приколов». Подобрал фальшивку, он пошёл в магазин, где приобрёл пиво и сигареты на сумму около тысячи рублей. Зная заранее, что купюра поддельная, он расплатился ею и получил сдачу. Фальшивку обнаружила

хозяйка магазина и сообщила в полицию. Сейчас неработающему гражданину С. предстоит нести уголовную ответственность за мошенничество.

В июле в полицию поступило сообщение о вымогательстве денег с применением насилия. С мая этого года гражданин К. вынужден был отдавать своему вымогателю по пять тысяч рублей. Однажды во время отдыха гражданин К. случайно оказался с ним в одном кафе, и без причины «остался должен». Вымогатель применил к нему физическую силу. В настоящее время в отношении виновного возбуждено уголовное дело.

ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ
ГРУЗ

26 июля на автодороге Голышманово-Бердюжье сотрудники ДПС остановили автомобиль «УАЗ». В ходе проверки у одного из пассажиров был обнаружен пакет с подозрительным веществом растительного происхождения. Им оказалась маковая ломка общим весом двадцать пять граммов. Подозреваемый гражданин З., житель посёлка, сказал, что нарвал её для личного пользования в одном из сельских поселений Голышмановского района. Сейчас ему предстоит нести наказание за незаконное приобретение и хранение наркотических веществ.

ПОСТРАДАЛИ
В АВАРИИ

Вечером 5 июля подросток ехал на мопеде по улице Пушкина и не учёл скорость движения. В результате – упал с транспортного средства и получил лёгкие телесные повреждения.

Ранним утром 17 июля водитель «Део-Нексия» передвигался на автомобиле по трассе Тюмень-Омск. Не справившись с управлением, он выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с трактором-автопогрузчиком. В результате аварии тяжёлые телесные повреждения получил водитель и пассажир «Део-Нексии».

Вечером 22 июля водитель мотоцикла передвигался по автодороге Голышманово-Бердюжье. Не справившись с управлением, он вылетел в кювет на 39 километре автодороги. В данном происшествии пассажир мотоцикла получил травмы, не совместимые с жизнью. На момент аварии оба, водитель и пассажир, находились в состоянии алкогольного опьянения.

24 июля подросток, управляя мопедом, ехал по улице Вокзальной. Не справившись с управлением, он сбил пожилого человека, который переходил через дорогу. В результате столкновения пешеход получил телесные повреждения.

Всего в июле на территории Голышмановского района произошло 35 дорожно-транспортных происшествий, из них шесть – с пострадавшими. В результате аварии было ранено десять человек и один погиб.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА по сведениям МО МВД России «Голышмановский».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5084 ЗАКАЗ № 62